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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Καταγγελία για την παρέμβαση της Αστυνομίας στη λειτουργία του 

Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΕΜΠ 

 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., καταγγέλλει το 

απαράδεκτο περιστατικό παρέμβασης της Αστυνομίας στις εσωτερικές 

διαδικασίες του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΕΜΠ. 

Συγκεκριμένα, η Πρόεδρος και ένα μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου που είναι ταυτόχρονα και μέλη του Κεντρικού 

Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης και ένα πρώην μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συλλόγου, έλαβαν κλήτευση από την αστυνομία στον χώρο εργασίας 

τους, ώστε να προσέλθουν στο Αστυνομικό Τμήμα Ζωγράφου, για να 

δώσουν εξηγήσεις σχετικά με καταγγελία για τη δήθεν καταπάτηση του 

καταστατικού του Συλλόγου τους. 

Η πράξη αυτή, συνιστά ωμή παρέμβαση των κατασταλτικών 

μηχανισμών στη λειτουργία των σωματείων και ως τέτοια είναι 

απαράδεκτη και επικίνδυνη 

 Η Αστυνομία δεν έχει καμία δουλειά με τα σωματεία μας δε 

μπορεί να καλεί συνδικαλιστές για να τους εξετάσει ή να τους 

«συνετίσει» και δε μπορεί σε καμία φυσικά περίπτωση να καθορίζει τη 
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λειτουργία τους με ενέργειες που παραπέμπουν στις πιο σκοτεινές στιγμές 

της Ελληνικής ιστορίας.  

Εκτιμούμε πως  το γεγονός  αυτό είναι  πλήρως ενταγμένο σε μια 

συνολική προσπάθεια παρεμπόδισης της συνδικαλιστικής δράσης, μέσω 

του εκφοβισμού των εργαζομένων, των πειθαρχικών διώξεων που 

βρίσκονται σε εξέλιξη, των απολύσεων αγωνιζόμενων συναδέλφων μας, 

των δικαστικών διώξεων συνδικαλιστών και συνδικαλιστριών επειδή 

μπήκαν μπροστά στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων 

και του λαού. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι τέτοιες μεθοδεύσεις εκφοβισμού 

δεν θα περάσουν. 

Μοναδικός εγγυητής της λειτουργίας και της δράσης των 

σωματείων είναι η συμμετοχή των μελών τους. 

 Η ενότητα και η αλληλεγγύη των εργαζομένων θα αποτρέψουν 

την επανάληψη τέτοιων περιστατικών και θα ενισχύσουν την δύναμή μας 

απέναντι σε κάθε προσπάθεια τρομοκράτησης του συνδικαλιστικού 

κινήματος. 

 

 


